Pe3yabTaTH ONMTYBAHHS CTYACHTIB 1010 OLIHIOBAHHSA AKOCTI
HaBuaHHs 3a OIIII Berepunapna ririena, canirapis i ekcneprusa ta
3a10BOJICHOCTI 3100yBa4iB BHILO0] OCBITH OCBITHIMH IOCJTyraMu

£ Bonogito iHhopmadieto Woao 3micty HaByaHHs 3a OrM, npoiHdopmMoBaHMii NPO Lini

OCBITHbOI Nporpamu:

m Tak

YacTtkoBo

A po3ymito CyTHICTb NOHATTA “iHAMBIQYyanbHa OCBITHA TpaekTopia":

® Tak

YacTKkoBo

92,86%

A Maw MOXNUBICTb CaMOCTIMHO oOupaTu OCBITHIi KOMMOHEHTU BIifIbHOTO
O3HaNOMMUTUCA 3 TX HaBYaNbHUM KOHTEHTOM:

E Tak

YacTtKkoBo

92,86%

BnGopy Ta



A Bonogito iHpopmaLieto Woao nporpaMHMX pesynbTaTiB HaBYaHHS Ta KpUTEpPIiB OUiHIOBAHHS
MOIX 3HaHb 3 HaBYanbHUX AVUCLIUMIIIH:

m Tak

YacTKoBo

MeHi BucTavae yacy Ansi onaHyBaHHA BCiX OCBITHIX KOMMOHEHT Ta BMKOHAHHA HeoOXigHuX
3aBOaHb:

m Tak
m Hj

He 3aBkamu

78,58%

3MICT OCBITHLOT Mporpamu, SKiCTb BUKMadaHHS AUCUUNAIH BignoBigalTb MOIM OYiKyBaHHSM,
3a40BOJIbHATb MOT NOTPEOM B OTPMMaHHI SIKICHOT OCBITHBOT NOCNYru:

m TakK
m Hj

He 3aBxau




BuknagaHHsa gucumnnid 3a Ol 6yno uikaBuM, OO OCBITHLOrO npouecy Oynu 3anyyeHi
30BHILLHI cTenkxongepwu (npoeigHi daxisui ranysi, pobotoaasui), ki NO3NTUBHO BNAVHYNN Ha
AKICTb Npouecy HabyTTs MHOK NPaKTUYHOro AOCBIAY:

m TakK

m KoKeH BUKNaga4y Mae
iHOMBIAYyanbHUM Niaxig,
[0 BUK/IAJaHHA
OVCUMMAIHK

Buknagavi 3anyyanu go
85,72% NpoBeAEeHHA NeKL,in
npoBiaHWX paxiBLiB
BiANOBIAHIV ranysi

£ 3agoBoNeHMn NpoLecoM BUKNagaHHA, cnocobamu nogadi matepiany t1a pekomeHayBas 6u
iHWK1M oTpumMmyBaTn dhaxoBi 3HaHHA 3a uieto ONM:

® Tak

YacTKoBo

OIIM 3abe3nevyeHo HaBYaNbHO-METOANYHUMM pecypcamm, MEHi AOCTYMHI ANs KOPUCTYBaHHS
CyYacHi HaBYanbHi MigPYYHUKN, METOANYHI MOCIOHUKN, KOHCNEKTU NeKui (B APYKOBaHIN 4un
€MNeKTPOHHIN dopmax) B 4OCTaTHbOMY 00cA3i:

E Tak

YacTtKkoBo




Mig yac HaByaHHA 3a Ol BUKOPUCTOBYIOTECA €NeMEHTUN iHHOBALIMHOIO Ta iHTEPaKTUBHOIO
HaBYaHHS:

m Tak
m Hi

He 3aBxaun

Axi HanpaMK NigBULLEHHSA SKOCTI HaBYanbHoro npouecy 3a Ol B HawoMmy yHiBepcuTteTi Bu
BBaxaeTe HavBaxnueiwmmn? (Bawa nponosnuis):
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